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B pabote paccmarpuBaeTcs 3amaua TeOpuH HaleXHOCTH [1], o pacmpeneneHun BpeMeHH O€30TKa3HOM
paboTbl ITyONMMPOBAaHHON CHUCTEMBI C BOCCTaHOBICHMEM (OOJErdeHHBI pe3epB), C MOMOMIBIO Tpolecca
rubeny u pasMHOXKEeHHA. [MTenbHOCTh 6€30TKa3HOM paboThl MpruOOpa MMeeT MOKa3aTelbHYIO IIIOTHOCTh
pacnpenenenns f(X)=Ae™**, a JIMTENLHOCTH BOCCTAHOBJIEHMS ClydaiiHa C (YHKUMEH IUIOTHOCTH

g(x)=ve ™ . Cnenys [2] u, obo3Hauas Py(X) BepoOATHOCTH TOTO, YTO CHCTEMa B MOMEHT BpeMeHH i
HaxoauThbes B coctosiauu Sy(K = 0, 1, 2) monydena cucrema nuddepeHnaibHbIX ypaBHSHHA:

dpo(t)/dt = —(A+ 1) po(t) + v pu(t),
dp.(t)/dt =—(A+v) pu(t) + (A + A1) po(t),
dp, (t)/dt = A pu(t).

C yuerom HauanpHbix ycnoBuit: Po(0) =1, P1(0)=P,(0)=0 BepostHoCcTh 0€30TKa3HOW pPabOTHI
IyONMMPOBAHHOM CHCTEMBI BRIYUCIIAETCS IO opMyIIe:

V+/11

R(t) = exp{—(/%r jt}[ch(tz/2)+(2/1+v+/11)Z‘1sh(tZ/2)],

rae Z = \V2+2v(24+A)+ A7 .
[Ipennaraemplii MOAXOA TOCTPOCHMSI MOJEIM MO3BOJIAET HAWTHU BEPOSTHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKU B

cilyyae JyOJUpOBaHHUS C BOCCTAHOBIEHUEM JIs1 00JIETYEHHOT O pe3epBa.
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